

344069, г. Ростов-на-Дону, а/я 1720
т. 8-863-217-63-23, 8-863-217-64-23,
e-mail: info-spiral@mail.ru,
www.бюро-натальи-таран.рф



НАТАЛЬЯ ТАРАН
БИЗНЕС-БЮРО

ИНН 6165216605, ОГРН 1186196048928
р/сч. 40702810226140001267
в Филиале «Ростовский» АО «АЛЬФА-БАНК»
к/сч. 3010181050000000207, БИК 046015207

исх. № **ВВ02-21/1025**
от «06» марта 2021 года

Губернатору Ростовской области
Голубеву В. Ю.

Министру жилищно-коммунального
хозяйства Ростовской области
Солоницыну М.В.

Начальнику Главного управления по обеспечению
зопасности дорожного движения Министерства внутренних
дел Российской Федерации, генерал-лейтенанту полиции
Черникову М.Ю.

Главе Администрации Октябрьского района
г. Ростова-на-Дону
Золотареву Ю.П.

ООО «Бизнес-бюро Натальи Таран», в лице его Президента Таран Н.К., обращается к государственным органам по многочисленным и ежегодным просьбам жителей Садоводческого некоммерческого товарищества «Братство», жителем и членом Правления которого также является много лет, в целях защиты законных прав и интересов неограниченного круга лиц – жителей Товарищества представителями которого в большей части являются как **малолетние и несовершеннолетние дети, лица с ограничением передвижения, инвалиды и лица предпенсионного и пенсионного возраста**, не обладающими автотранспортными средствами на надлежащего качества дороги общего пользования и пешеходные дорожки, а также на автотранспорт общегородского назначения (в том числе маршрутные такси), так как жители серьёзно обеспокоены ежегодным состоянием дорог общего пользования СНТ «Братство» вследствие погодных условий. Количество жилых домов, расположенных в границах территории СНТ «Братство» в настоящее время составляет более 1 500 и продолжает расти в связи с застройкой свободных от строений участков. СНТ «Братство» является частью Октябрьского района г. Ростова-на-Дону, жители Товарищества имеют постоянную регистрацию в г. Ростове-на-Дону, имеют распределение к местам медицинского, образовательного, военного и пенсионного назначения Октябрьского района г. Ростова-на-Дону.

К настоящему обращению также присоединяется всё Правление СНТ «Братство», во главе с Председателем Товарищества Задорожным С.В., которое полностью разделяет обеспокоенность жителей Товарищества и предпринимает все усилия для надлежащего состояния дорог Товарищества. Настоящее обращение также подписало огромное количество жителей Товарищества, желающих обратить внимание общественности и компетентных государственных органов на сложившуюся в Товариществе ситуацию.

Жители Товарищества не имеют претензий по состоянию дорог к Правлению Товарищества, так как Правлением принимаются все возможные меры по его улучшению, но понимают, что без помощи государства в данной ситуации Товариществу самостоятельно не справиться.

Нынешнее состояние дорог Товарищества не позволяет людям беспрепятственно пользоваться ими по назначению, так как отсутствие пешеходных дорожек возле мест въезда в Товарищество не позволяет гражданам, в том числе несовершеннолетним детям, идущим в образовательные учреждения два раза в день, добраться чистыми до остановок общественного транспорта. Протяженность Товарищества от первого въезда (со стороны улицы Оганова) до третьего въезда (со стороны улицы Ленина пос. Ленинан) составляет более ___ км, что в пешем варианте занимает у взрослого человека более ____ часа.

Постоянное скопление пыли и грязи в связи с постоянным проездом автотранспорта по территории Товарищества, не имеющей асфальтового покрытия, грозит также Товариществу экологической катастрофой, так как дыхание жителей постоянно затруднено пылью. Это подтверждается также тем, что автомобиль после мойки во дворе каждого жителя Товарищества покрывается пылью уже в течение первого получаса. Данную проблему позволит решить только асфальтовое покрытие, которое исключит такое количество пыли на улицах.

Неоднократно Товарищество устанавливало целевые взносы на ремонт и реконструкцию дорог общего пользования в размере не более 5 000 рублей, которые были использованы по прямому назначению, однако не позволили решить данную проблему, и она осталась на прежнем уровне. Правление Товарищества уверено, что периодические сборы денежных средств с жителей Товарищества не приведет к решению самой проблемы в связи с тем, что протяжённость дорог общего пользования СНТ «Братство» слишком большая для данных размеров взносов.

Для того, чтобы попасть в г. Ростов-на-Дону жителям СНТ «Братство» приходится ежедневно пользоваться либо помощью автовладельцев самого Товарищества, либо такси, стоимость которого составляет более 200 рублей. Автобусы, проходящие по пос. Ленинан, также не позволяют решить проблему жителей Товарищества, в связи с тем, что периодичность их маршрута всего 4 раза в день.

В сети Интернет появилась информация о том, что Губернатор Ростовской области посетил одно из садоводческих товариществ, состояние дорог в котором его очень удивило и сподвигло принять соответствующие меры. СНТ «Братство» готово оказать всяческую посильную помощь государству в дальнейшем поддержании состояния дорог общего пользования и решении данной жилищной проблемы Товарищества, если государство поможет его жителям решить данную проблему **изначально и кардинально**. Также в сети Интернет появилась информация о предстоящем ремонте дорог общего пользования по ул. Оганова в г. Ростове-на-Дону, примыкающей непосредственно к главному въезду в СНТ «Братство».

Жители и Правление СНТ «Братство» полагают целесообразным просить компетентные органы по обустройству дорог в г. Ростове-на-Дону о присоединении центральных улиц СНТ «Братство» ул. Финишной и ул. 3-й Турнирной к программе реконструкции и ремонта дорог по ул. Оганова с обустройством асфальтового покрытия дорог общего пользования данных улиц с целью дальнейшего запуска по ним городского общественного транспорта или другой его альтернативы.

Президент Бизнес-бюро Натальи Таран

Таран Н.К.